
  
 
 
 
 
 
 
 

Україна  
Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада  

Дніпровського району Дніпропетровської області  

Сорок сьома сесія сьомого скликання 
 

РІШЕННЯ 
 

Про встановлення батьківської плати 

за харчування дітей  

в закладах дошкільної освіти  

Слобожанської селищної ради 

 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей 

внутрішньо переміщених осіб», постанов Кабінету Міністрів України від 18 січня 2016 року № 

16 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2002 року № 

1243», від 12 березня 2003 року № 305 «Про затвердження Положення про дошкільний 

навчальний заклад», від 22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у 

навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», від 02 березня 2016 року № 207 

«Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами 

реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру», наказу Міністерства 

освіти і науки України від 21 листопада 2002 року № 667 «Про затвердження Порядку 

встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та 

інтернатних навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 грудня 

2002 року за № 953/7241 з метою забезпечення покращення харчування дітей дошкільного віку 

та виконання натуральних норм харчування та враховуючи висновки постійної комісії з питань 

освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Встановити з 01 червня по 31 грудня 2020 року розмір батьківської плати за 

харчування дітей у закладах дошкільної освіти Слобожанської селищної ради в розмірі 25,00 

грн, в день на одну дитину. 

2. Різницю вартості харчування дитини в закладах дошкільної освіти компенсувати за 

рахунок бюджету Слобожанської селищної ради. 

3. Виконання денної норми на одну дитину здійснювати за рахунок плати батьків або 

осіб, які їх замінюють та бюджету Слобожанської селищної ради. Вартість харчування одного 

діто-дня встановлюється з розрахунку фактичної вартості харчування за місяць розділеної на 

кількість діто-днів. 



4. Збільшити на 10% витрати на харчування у літній оздоровчий період (90 днів) для 

придбання свіжих овочів і фруктів. 

5. Розмір плати зменшується на 50% для батьків дітей з багатодітних сімей, дітей 

потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи (далі - діти пільгових категорій). 

б. Від плати за харчування на 100% звільняються батьки або особи, які їх замінюють, на 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, діти з інвалідністю, діти з малозабезпечених сімей, діти, батьки яких 

брали (беруть) участь або загинули під час проведення антитерористичної операції (АТО) або 

військової операції об'єднаних сил (БООС), дітей, вимушено переміщених осіб із східних 

областей України та АР Крим (далі - діти пільгових категорій). 

7. Звільнення батьків від плати або зменшення розміру плати за харчування дітей у 

закладах дошкільної освіти проводиться щорічно і може переглядатися на протязі року та 

запроваджується в місячний термін після подання відповідних документів. 

Пільги надаються за умови підтвердження місця реєстрації здобувача освіти на території 

Слобожанської селищної ради довідкою, відповідно з додатком 13 до Правил реєстрації місця 

проживання, затверджених постановою КМУ від 02.03.2016 № 207, наданою Центром надання 

адміністративних послуг Слобожанської селищної ради. 

8. Плата за харчування дітей у закладах дошкільної освіти вноситься щомісяця, не 

пізніше 10 числа поточного місяця, за який вноситься плата, до банківських установ (їх філій). 

9. Керівники закладів дошкільної освіти несуть відповідальність за своєчасне 

надходження батьківської плати. У разі невнесення плати в установлені строки ці суми 

стягуються в порядку, визначеному чинним законодавством. 

10. При виявленні факту недостовірності документів, що дали право батькам на 

звільнення або зменшення розміру плати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти, 

плата з них справляється за весь період, на який батьки були звільнені від плати, або зменшено 

її розмір, але не більше ніж за минулий рік та місяці поточного року. 

11. Батьки сплачують лише за дні відвідування дитиною дошкільного навчального 

закладу. За дні, у які дитина не відвідувала закладу (у разі хвороби, карантину, санаторного 

лікування, відпустки батьків або осіб, які їх замінюють, у літній оздоровчий період (не більше 

75 днів), плата з батьків не справляється. 

12. Для отримання пільги батькам, або особам, які їх замінюють, необхідно подати до 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради заяву та підтверджуючі документи. 

13. Селищна рада залишає за собою право в кожному окремому випадку вирішувати 

питання зменшення або звільнення від батьківської плати в залежності від обставин 

матеріального стану та умов проживання сімей. 

14. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, 

депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів.  
 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА 
 
І.КАМІНСЬКИЙ  

Згідно:  
Секретар селищної ради 

 
Л.Лагода 

смт Слобожанське  
18 червня 2020 року 
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